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COMITATO DEI GENITORI
ISTITUTO COMPRENSIVO

“E. DONADONI” SARNICO (BG)

Verbale n. 2 del 12 ottobre 2011

Mercoledì 12 ottobre 2011 alle ore 20,30, presso la sala riunioni della sede di Sarnico dell’I.C. “E.
Donadoni”, ha inizio la riunione del Comitato dei Genitori (per brevità, in seguito chiamato C.G.).

1. Il Presidente uscente Piccioli Cappelli Giorgio legge il VERBALE del precedente incontro.

2. Prima di dare inizio alle VOTAZIONI ANNUALI per l’elezione del C.G., viene spiegato cos’è e di
cosa si occupa il C.G. (funzione propositiva e di supporto alla scuola).
Per alzata di mano, viene rieletto il presidente Giorgio Piccioli Cappelli che riconferma il direttivo
dello scorso anno: Sig. Marco Bonfadini - vice presidente, Sig. Daniele Giudici – tesoriere; Sig.ra
Mara Varinelli – segretaria.

3. DATE DI PROSSIMI INCONTRI DEL C.G.:
- mercoledì 30 novembre 2011;
- giovedì 23 febbraio 2012;
- martedì 17 aprile 2012.

4. VARIE ED EVENTUALI:

- PARCHEGGIO BICICLETTE: nei prossimi giorni si terrà un incontro tra C.G., scuola e
amministrazione comunale per:

1) individuare l’area da adibire a parcheggio bici, da noi richiesto lo scorso anno;
2) trovare una soluzione più adeguata per l’uscita da scuola dei bambini che devono prendere il

pullmino (e non).
Viene proposto di tornare a far sostare il pullmino nel parcheggio antistante la scuola.
Inoltre, viene nuovamente sottolineato che alle ore 16,00, il pullmino è spesso in ritardo.

- CORSA CAMPESTRE: il prof. Sergio Belussi spiega il programma della corsa campestre in
programma sabato 15 ottobre, dalle ore 10,00 alle ore 12,00 circa, per le classi quinte e sabato 22
ottobre per le scuole medie. Il plesso di Adrara ha deciso di non partecipare. Per il piccolo rinfresco
di fine gara, organizzato per i ragazzi, si potranno portare solo prodotti confezionati (non fatti in
casa). Il C.G. ha già preso accordi con i vari rappresentanti di classe.

-“SPAZIO RI-CREAZIONE”. Don Loris, interviene per chiedere a noi genitori suggerimenti
sull’organizzazione del progetto, momentaneamente in stand-by per scarsa adesione. Ci si augura
vivamente che pervengano da tutti i genitori idee e disponibilità per ripristinare questo utile
strumento di aggregazione, svago, socializzazione e anche per svolgere i compiti affiancati da
personale qualificato, che occupava lo spazio di un pomeriggio la settimana (lo scorso anno era il
martedì).

- Si approfitta della presenza di Don Loris, per chiedere se si può pensare di organizzare in oratorio
un servizio di assistenza ai bambini durante le riunioni pomeridiane organizzate dalla scuola
(interclasse, consegna pagelle, ecc…), in modo da permettere ai genitori una maggiore
partecipazione. La proposta verrà valutata.



22

COMITATO DEI GENITORI
ISTITUTO COMPRENSIVO

“E. DONADONI” SARNICO (BG)

- Vengono individuali i REFERENTI DI PLESSO ai quali il C.G. farà pervenire le varie
comunicazioni/inviti:
- per Credaro: Alessandra Motta;
- per Viadanica: Nadia Bresciani;
- per Adrara S. Martino: Cinzia Balzerani;
- per Adrara S. Rocco: ci faranno sapere.

Molti genitori apportano suggerimenti ed iniziative interessanti. Una di queste è quella di chiedere alla
scuola di distribuire i questionari, per verificare l’interesse della vendita dei libri usati per i ragazzi delle
scuole medie, insieme alle pagelle del primo quadrimestre, in modo da essere certi che i genitori li ricevano.
Proposta , eventualmente, da valutare con la scuola.

N.B: TUTTI I VERBALI DEGLI INCONTRI DEL C.G., INCLUSO QUESTO, SONO VISIBILI SUL
SITO DELL’ISITUTO COMPRENSIVO all’indirizzo web www.donadonisarnico.it.

Alle ore 22,20 termina la riunione.

La Segretaria Il Presidente
Varinelli Mara Piccioli Cappelli Dott. Giorgio


